Landtag Brandenburg Drucksache 7/5710
7. Wahlperiode

Antwort

der Landesregierung

auf die Kleine Anfrage Nr. 2034
der Abgeordneten Lena Kotré (AfD-Fraktion) und Wilko Méller (AfD-Fraktion)
Drucksache 7/5587

Entwicklung der Polizeidienststellen und Personalausstattung in Brandenburg seit
2011

Namens der Landesregierung beantwortet der Minister des Innern und fur Kommunales die
Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung der Fragesteller: Im Zuge der brandenburgischen Polizeireform im Jahre
2011 sollten innerhalb der Polizei die Personalstellen bis zum Jahr 2020 von 8900 auf 7000
Polizeibeamte reduziert werden. Diese Reform verantwortete unter anderem der damalige
Innenminister und derzeitige Ministerprasident Dr. Dietmar Woidke. Infolge der zunehmen-
den Kriminalitat steuerte die Landesregierung wenige Jahre nach der Reform um und ver-
suchte seit 2015 wieder neue Stellen zu schaffen. Wahrend im Jahr 2011 noch taglich 125
Streifenwagen im Einsatz waren, reduzierte sich diese Zahl im Jahr 2021 auf nur noch ca.
100 im Einsatz befindliche Fahrzeuge. Aktuell plant die Landesregierung mit 8500 Polizei-
beamten bis zum Ende der Legislatur. Die Polizei selbst beklagt jedoch seit langerem Per-
sonalmangel.! In der Antwort auf die Kleine Anfrage Nummer 4526 in der 6. Legislaturperi-
ode raumte die damalige Landesregierung ein, dass von dem Stellensoll von 8287 Beamten
nur 8052 Polizisten dem Personalbestand angehorten, was 235 Polizeistellen bedeutete,
welche nicht besetzt waren.?

Vorbemerkung der Landesregierung: Seit dem Stopp des Stellenabbaus bei der Branden-
burger Polizei im Jahr 2015 werden umfangreiche Anstrengungen unternommen, um den
Personalbestand an die sukzessiv steigende Stellenausstattung anzupassen. Vor diesem
Hintergrund wurde u. a. der Einstellungskorridor fir Polizeianwarterinnen und Polizeianwar-
ter deutlich erhdht und liegt seit dem Jahr 2017 bei jahrlich 400 Einstellungen. Aufgrund der
ausbildungsbedingten Vorlaufzeiten und der nach wie vor hohen Anzahl an Altersabgangen
im Polizeivollzugsdienst kann eine nachhaltige Erhdhung des Personalbestandes jedoch
erst in den kommenden Jahren erreicht werden. Zudem gestalten sich insbesondere die
dringend bendtigten Einstellungen von Spezialisten fur den vollzugsunterstitzenden Be-
reich aufgrund vielfach unzureichender Bewerberlage als schwierig. Ohnehin unterliegt der
Personalbestand der Polizei insbesondere aufgrund der zwei statischen Ubernahmetermine
im April und Oktober eines jeden Jahres stetigen Schwankungen.

"Vgl. rbb24 v. 08.11.2021 zu ,Zehn Jahre Polizeireform, 750 Polizisten weniger*, in:
https://www.rbb24 .de/politik/beitrag/2021/11/brandenburg-zehn-jahre-polizeireform-streifenwagen-be-
amte.html, abgerufen am 13.05.2022.

2Vgl. Drucksache 6/11425, Anlage 1.
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Frage 1: Wie hat sich die aktuelle Beschaftigungssituation der Polizeibediensteten und Po-
lizeivollzugsbeamten seit dem Jahr 2011 entwickelt? Bitte je Kalenderjahr (sofern moglich,
beide Personalbestandserhebungen des jeweiligen Kalenderjahres angeben) aufschlisseln
nach Vollzeiteinheiten, Ist- und Sollzahlen, Hochst- und Tiefststand, nach Laufbahngruppen
sowie nach Bediensteten im Uberhang fir:

a) die brandenburgische Polizei insgesamt,
b) im Polizeiprasidium,

c) in den jeweiligen Polizeidirektionen,

d) in den jeweiligen Polizeiinspektionen,

e) in den jeweiligen Polizeirevieren,

f) beim Wach- und Wechseldienst (bitte auch aufgeschlUsselt fur die jeweiligen Polizeidi-
rektionen, Polizeiinspektionen und Polizeireviere),

g) bei der Kriminalpolizei insgesamt, dem Kriminaldauerdienst, der Kriminaltechnik, der
operativen Fahndung sowie der ZENTRAB | und Il (bitte auch aufgeschlisselt fir das
LKA, die jeweiligen Polizeidirektionen und Polizeiinspektionen),

h) beim Staatsschutz (bitte auch aufgeschlisselt fur die jeweiligen Landkreise),
i) bei der Bereitschaftspolizei,
j) beim Zentraldienst der Polizei,

k) bei den jeweiligen Spezialeinheiten und Spezialkraften (SE/SK, MEK, SEK, TEG und
TKU),

[) bei der Wasserschutzpolizei (bitte auch aufgeschlisselt fur die jeweiligen Standorte),

m) fur das Verwaltungspersonal (bitte auch aufgeschlisselt fur die jeweiligen Organisati-
onseinheiten der Polizei).

zu Frage 1: Die Daten zur Stellenausstattung sowie zum Personalbestand in der oben ge-
nannten Systematik konnen fur die Jahre 2016, 2017 sowie 2020 bis 2022 (jeweils zum
Stand 01. Januar des Jahres) den Anlagen 1 bis 5 entnhommen werden. Bezlglich der An-
gaben fur die Jahre 2012 bis 2015 wird auf die Antwort auf die Kleine Anfrage Nr. 1237
(Drucksache 6/3108), fur das Jahr 2018 auf die Antwort auf die Kleine Anfrage Nr. 3613
(Drucksache 6/9344) und fur das Jahr 2019 auf die Antwort auf die Kleine Anfrage Nr. 4526
(Drucksache 6/11425) verwiesen. Fur das Jahr 2011 stehen keine Daten zur Verfigung.

Frage 2: Wie haben sich die Zahl und die Standorte der Polizeidienststellen seit 2011 ent-
wickelt? (Bitte je Kalenderjahr die Anzahl und die Standorte der Polizeiinspektionen und
Polizeireviere innerhalb der Polizeidirektionen angeben. Dazu bitte angeben, in welchem
Kalenderjahr Standorte von Polizeidienststellen aufgeldst bzw. zusammengeflhrt wurden
und mit wie vielen Stellen sie besetzt waren.)
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zu Frage 2: Die Anzahl und die Standorte der Polizeireviere und Polizeiinspektionen haben
sich seit der Polizeistrukturreform im Jahr 2011 nicht verandert.

Frage 3: Wie hat sich die Zahl der Einsatzfahrzeuge der brandenburgischen Polizei seit
2011 entwickelt? (Bitte je Kalenderjahr nach Art und Standort der jeweiligen Einsatzfahr-
zeuge aufschlusseln.)

zu Frage 3: Die Entwicklung der Anzahl der Einsatzfahrzeuge insgesamt und der Funkstrei-
fenkraftwagen unterteilt nach Polizeiprasidium und Polizeieinrichtungen kann der Anlage 6
entnommen werden.

Anlage/n:

Anlage 1
Anlage 2
Anlage 3
Anlage 4
Anlage 5
Anlage 6

OO WN=



Anlage 1

Anlage 1 - Stellenausstattung und Personalbestand insgesamt und nach Organisationseinheiten 2016

01.01.2016

Stellen- | Personal- — davon '
soll | bestand |00t | ene (9| et ()
|Po|izei insgesamt 8.113 8.058 2201  4.162 3.676
|dav. Polizeiprasidium 7.154 7.124 140 3.645 3.339
dav. Bereitschaftspolizei 582 598 3 340 255
dav. Spezialeinheiten/Spezialkrafte 177 157 2 118 37
|dav. Polizeidirektion (PD) Nord 1.003 999 11 502 486
|dav. Polizeiinspektion (Pl) Ostprignitz-Ruppin 178 184 1 90 93
Revierbereich (RevB.) Neuruppin 89 82 57 25
§ Polizeirevier (PRev.) Kyritz 20 20 6 14
S [PRev. Wittstock/Dosse 18 25 7 18
PRev. Rheinsberg 9 15 4 1
dav. PI Prignitz 158 153 1 74 78
c RevB. Perleberg 78 65 42 23
S |PRev. Pritzwalk 21 25 6 19
©  |PRev. Wittenberge 20 23 4 19
dav. Pl Oberhavel 264 263 2 137 124
c RevB. Oranienburg 113 114 62 52
S |PRev. Gransee 29 28 6 22
e PRev. Hennigsdorf 57 59 32 27
|dav. PD Ost 1.606 1.605 17 721 867
|dav. Pl Oder-Spree/FFO 339 339 2 145 192
RevB. Firstenwalde 94 92 43 49
§ PRev. Erkner 25 25 11 14
S [PRev. Eisenhiittenstadt 57 56 20 36
PRev. Frankfurt (Oder) 68 70 24 46
dav. Pl Mérkisch-Oderland 252 251 1 122 128
RevB. Strausberg 99 93 39 54
§ PRev. Bad Freienwalde 23 26 11 15
S |PRev. Neuenhagen 43 40 18 22
PRev. Seelow 26 33 14 19
|dav. Pl Barnim 236 232 1 121 110
5 RevB. Bernau 109 114 65 49
= PRev. Eberswalde 56 49 18 31
|dav. PI Uckermark 236 236 1 106 129
RevB. Prenzlau 80 77 37 40
§ PRev. Schwedt 48 43 15 28
S [PRev. Angermiinde 12 15 5 10
PRev. Templin 35 37 15 22
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Anlage 1

Anlage 1 - Stellenausstattung und Personalbestand insgesamt und nach Organisationseinheiten 2016

01.01.2016

Stellen- | Personal- — davon '
soll | bestand |00 or ) | ene ()| et ()
|dav. PD Sud 1.442 1.438 16 709 713
|dav. PI Cottbus/Spree-Neifte 307 310 2 125 183
RevB. Cottbus 142 145 57 88
§ PRev. Forst 30 28 4 24
3 |PRev. Guben 31 29 7 22
PRev. Spremberg 27 25 10 15
dav. Pl Elbe-Elster 171 178 1 87 90
- RevB. Finsterwalde 72 73 35 38
S |PRev. Elsterwerda 31 31 9 22
[PRev. Herzberg 29 29 14 15
|dav. Pl Dahme-Spreewald 194 195 1 101 93
5 RevB. Konigs Wusterhausen 105 105 55 50
8 [PRev. Lubben 42 42 15 27
|dav. Pl Oberspreewald-Lausitz 180 181 1 87 93
- RevB. Senftenberg 81 81 43 38
S |PRev. Calau 28 28 6 22
s PRev. Lauchhammer 27 27 10 17
|dav. Pl Flughafen 139 119 1 70 48
|dav. PD West 1.440 1.438 15 671 752
|dav. Pl Brandenburg 225 222 1 93 128
- RevB. Brandenburg 96 86 41 45
% PRev. Beelitz 21 25 10 15
“  [PRev. Bad Belzig 43 45 11 34
dav. Pl Potsdam 302 307 2 165 140
- RevB. Potsdam 137 144 78 66
S |PRev. Werder 22 22 8 14
©  [PRev. Teltow 48 49 31 18
dav. Pl Havelland 191 191 1 80 110
- RevB. Falkensee 78 74 37 37
S |PRev. Nauen 33 33 8 25
©  [PRev. Rathenow 36 36 8 28
dav. Pl Teltow-Flaming 209 207 1 99 107
- RevB. Luckenwalde 79 76 35 41
% PRev. Ludwigsfelde 36 37 15 22
© PRev. Zossen 37 37 21 16
dav. Zentraldienst der Polizei 610 560 43 251 266
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Anlage 1 - Stellenausstattung und Personalbestand im Wach- und Wechseldienst 2016

Anlage 1

01.01.2016
Stellen- Personal- davon
soll bestand gD mD
|Po|izei insgesamt 2.096 2.080 926 1.154
|dav. PD Nord 362 369 184 185
|dav. PI Ostprignitz-Ruppin 112 118 62 56
RevB. Neuruppin 79 72 53 19
§ PRev. Kyritz 15 15 4 11
S |PRev. Wittstock/Dosse 13 19 3 16
PRev. Rheinsberg 5 12 2 10
dav. PI Prignitz 101 96 44 52
- RevB. Perleberg 72 59 38 21
S |PRev. Pritzwalk 15 20 4 16
“  [PRev. Wittenberge 14 17 2 15
dav. Pl Oberhavel 149 155 78 77
- RevB. Oranienburg 93 96 51 45
% PRev. Gransee 19 18 4 14
“  [PRev. Hennigsdorf 37 41 23 18
|dav. PD Ost 602 605 258 347
|dav. Pl Oder-Spree/FFO 189 188 69 119
RevB. Firstenwalde 78 7 36 41
§ PRev. Erkner 14 14 3 1"
3 PRev. Eisenhttenstadt 41 41 11 30
PRev. Frankfurt (Oder) 56 56 19 37
dav. Pl Méarkisch-Oderland 145 150 60 90
RevB. Strausberg 85 81 34 47
§ PRev. Bad Freienwalde 15 18 6 12
3 [PRev. Neuenhagen 27 26 10 16
PRev. Seelow 18 25 10 15
|dav. Pl Barnim 122 121 65 56
5 RevB. Bernau 81 85 51 34
S [PRev. Eberswalde 41 36 14 22
|dav. Pl Uckermark 146 146 64 82
RevB. Prenzlau 70 69 35 34
§ PRev. Schwedt 39 36 13 23
3 |PRev. Angermiinde 7 10 3 7
PRev. Templin 30 31 13 18
|dav. PD Siid 625 600 255 345
|dav. PI Cottbus/Spree-Neife 190 187 59 128
RevB. Cottbus 124 127 48 79
§ PRev. Forst 23 21 2 19
3 [PRev. Guben 23 21 1 20
PRev. Spremberg 20 18 8 10
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Anlage 1

Anlage 1 - Stellenausstattung und Personalbestand im Wach- und Wechseldienst 2016

01.01.2016
Stellen- Personal- davon
soll bestand gD mD

dav. Pl Elbe-Elster 104 104 45 59
- RevB. Finsterwalde 62 62 30 32

% PRev. Elsterwerda 21 21 5 16

°  [PRev. Herzberg 21 21 10 11
|dav. PI Dahme-Spreewald 111 111 52 59
§ RevB. Konigs Wusterhausen 81 81 45 36

S |PRev. Libben 30 30 7 23
|dav. PI Oberspreewald-Lausitz 108 108 43 65
- RevB. Senftenberg 69 69 37 32

S |PRev. Calau 20 20 2 18

h PRev. Lauchhammer 19 19 4 15
|dav. Pl Flughafen 112 90 56 34
|dav. PD West 507 506 229 217
|dav. PI Brandenburg 125 122 49 73
- RevB. Brandenburg 81 4 35 36

S |PRev. Beelitz 13 17 6 11

~  [PRev. Bad Belzig 31 34 8 26
dav. PI Potsdam 160 167 91 76
- RevB. Potsdam 113 119 64 55

S |PRev. Werder 14 14 5 9

“  [PRev. Teltow 33 34 22 12
dav. Pl Havelland 109 105 36 69
- RevB. Falkensee 59 55 28 27

S |PRev. Nauen 25 25 5 20

“  [PRev. Rathenow 25 25 3 22
dav. PI Teltow-Flaming 113 112 53 59
- RevB. Luckenwalde 63 61 28 33

S |PRev. Ludwigsfelde 25 25 8 17

e PRev. Zossen 25 26 17 9
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Anlage 1 - Stellenausstattung und Personalbestand in der Kriminalpolizei und im Staatsschutz 2016

Anlage 1

01.01.2016
Stellen- Personal- davon
soll bestand hD gD mD
|Po|izei insgesamt 1.952 1.952 58 1.195 699
|dav. Landeskriminalamt 452 448 46 322 80
S |Staatsschutz 51 50 5 38 7
§ Kriminaltechnisches Institut 102 101 24 56 21
|dav. PD Nord 289 287 2 165 120
Staatsschutz 23 23 14 9
ZENTRAB 30 29 14 15
Zentrale Kriminaltechnik 11 10 8 2
§ Kriminaldauerdienst/ Allgemeine KT 49 49 26 23
8 |operative Fahndung 18 18 11 7
PI Ostprignitz-Ruppin 23 23 8 15
PI Prignitz 23 24 15 9
PI Oberhavel 43 43 29 14
dav. PD Ost 425 427 4 240 183
Staatsschutz 31 31 16 15
ZENTRAB 53 50 19 31
Zentrale Kriminaltechnik 19 19 12 7
- Kriminaldauerdienst/ Allgemeine KT 45 49 18 31
S |operative Fahndung 18 18 7 11
= pl Oder-Spree/FFO 62 61 36 25
PI Markisch-Oderland 39 40 29 1
PI Barnim 40 38 28 10
PI Uckermark 37 37 22 15
dav. PD Sud 358 368 3 243 122
Staatsschutz 26 25 17 8
ZENTRAB 43 42 20 22
Zentrale Kriminaltechnik 11 1 7 4
Kriminaldauerdienst/ Allgemeine KT 51 52 32 20
§ operative Fahndung 19 18 1 7
3 |PI Cottbus/Spree-Neifle 53 55 37 18
Pl Elbe-Elster 23 28 22 6
PI Dahme-Spreewald 29 29 21 8
PI Oberspreewald-Lausitz 24 24 16 8
Pl Flughafen 9 9 6 3
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Anlage 1 - Stellenausstattung und Personalbestand in der Kriminalpolizei und im Staatsschutz 2016

Anlage 1

01.01.2016
Stellen- Personal- davon
soll bestand hD gD mD

dav. PD West 428 422 225 194
Staatsschutz 25 26 10 16
ZENTRAB 53 55 27 28
Zentrale Kriminaltechnik 11 1 7 4

< |Kriminaldauerdienst/ Allgemeine KT 64 63 30 33
S |operative Fahndung 18 16 6 10
[Pl Brandenburg 45 45 23 22
Pl Potsdam 66 62 37 25

Pl Havelland 31 32 19 13

PI Teltow-Flaming 38 37 19 18
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Anlage 1 - Stellenausstattung und Personalbestand in der Wasserschutzpolizei 2016

01.01.2016
Stellen- | Personal- davon
soll bestand gD mD

Polizei insgesamt 188 184 66 118
PD Nord 43 41 18 23

§ PD Ost 60 61 19 42
S |PD Siid 40 37 15 22
PD West 45 45 14 31
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Anlage 1 - Stellenausstattung und Personalbestand in der klassischen Verwaltung 2016

Anlage 1

01.01.2016
davon
Stellen- | Personal-
soll bestand hD gD mD
|Polizei insgesamt 396 394 19 196 179
|dav. Polizeiprasidium 307 307 14 151 142
— |Bereich Logistik 54 53 1 28 24
% Bereich Personal 29 26 2 16 8
° |Bereich Recht 14 14 1 9 4
|dav. PD Nord 41 41 2 19 20
- Bereich Logistik 18 18 0 7 11
S [Bereich Personal 12 12 1 7 4
°  |Bereich Recht 11 11 1 5 5
|dav. PD Ost 65 65 3 25 37
- Bereich Logistik 31 31 1 9 21
% Bereich Personal 19 19 1 8 10
°  |Bereich Recht 15 15 1 8 6
|dav. PD Siid 47 51 2 25 24
- Bereich Logistik 21 21 0 8 13
S [Bereich Personal 14 18 1 10 7
©  [Bereich Recht 12 12 1 7 4
dav. PD West 57 57 3 29 25
- Bereich Logistik 26 28 1 12 15
S |Bereich Personal 15 14 1 7 6
~  [Bereich Recht 16 15 1 10 4
|dav. Fachhochschule der Polizei 34 36 1 17 18
§ Bereich Logistik 23 24 1 9 14
S |Bereich Personal 11 12 0 8 4
|dav. Zentraldienst der Polizei 55 51 4 28 19
c Bereich Logistik 30 29 2 16 11
% Bereich Personal 18 15 0 9 6
©  [Bereich Recht 7 7 2 3 2
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Anlage 2

Anlage 2 - Stellenausstattung und Personalbestand insgesamt und nach Organisationseinheiten 2017

01.01.2017

Stellen- | Personal- — davon '
soll_ | bestand | 00| Deret o0 | vt (D
|Po|izei insgesamt 8.207 7.979 225  4.222 3.532
|dav. Polizeiprasidium 7177 7.027 139]  3.699 3.189
dav. Bereitschaftspolizei 604 602 3 342 257
dav. Spezialeinheiten/Spezialkrafte 222 168 2 128 38
|dav. Polizeidirektion (PD) Nord 988 972 12 506 454
|dav. Polizeiinspektion (Pl) Ostprignitz-Ruppin 188 178 1 92 85
Revierbereich (RevB.) Neuruppin 72 69 49 20
§ Polizeirevier (PRev.) Kyritz 25 22 9 13
3 PRev. Wittstock/Dosse 25 26 8 18
PRev. Rheinsberg 23 21 8 13
dav. PI Prignitz 153 145 1 74 70
c RevB. Perleberg 66 62 39 23
S |PRev. Pritzwalk 26 24 6 18
©  |PRev. Wittenberge 26 19 5 14
dav. Pl Oberhavel 267 261 2 140 119
c RevB. Oranienburg 118 115 62 53
S |PRev. Gransee 30 28 8 20
e PRev. Hennigsdorf 56 55 33 22
|dav. PD Ost 1.488 1.540 16 712 812
|dav. Pl Oder-Spree/FFO 322 324 2 147 175
RevB. Firstenwalde 95 86 47 39
§ PRev. Erkner 28 22 10 12
S [PRev. Eisenhiittenstadt 60 56 20 36
PRev. Frankfurt (Oder) 65 64 22 42
dav. Pl Mérkisch-Oderland 259 240 1 122 17
RevB. Strausberg 97 89 41 48
§ PRev. Bad Freienwalde 29 26 11 15
S |PRev. Neuenhagen 49 39 17 22
PRev. Seelow 29 28 14 14
|dav. Pl Barnim 227 219 1 114 104
s RevB. Bernau 116 101 57 44
= PRev. Eberswalde 58 51 20 31
|dav. Pl Uckermark 228 224 1 104 119
RevB. Prenzlau 70 74 38 36
§ PRev. Schwedt 44 44 15 29
S [PRev. Angermiinde 26 13 5 8
PRev. Templin 43 32 13 19
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Anlage 2

Anlage 2 - Stellenausstattung und Personalbestand insgesamt und nach Organisationseinheiten 2017

01.01.2017

Stellen- | Personal- — davon '
soll | bestand |00 or ) | ene ()| et ()
|dav. PD Sud 1.450 1.416 17 715 684
|dav. PI Cottbus/Spree-Neifte 300 299 2 120 177
RevB. Cottbus 144 143 56 87
§ PRev. Forst 26 26 4 22
3 |PRev. Guben 27 28 6 22
PRev. Spremberg 26 23 8 15
dav. Pl Elbe-Elster 164 174 1 88 85
- RevB. Finsterwalde 76 70 34 36
S |PRev. Elsterwerda 27 31 9 22
[PRev. Herzberg 26 27 14 13
|dav. Pl Dahme-Spreewald 209 191 1 98 92
5 RevB. Konigs Wusterhausen 114 104 53 51
g PRev. Liibben 44 40 14 26
|dav. Pl Oberspreewald-Lausitz 180 176 1 86 89
- RevB. Senftenberg 83 78 41 37
S |PRev. Calau 26 27 6 21
“  |PRev. Lauchhammer 27 26 10 16
|dav. Pl Flughafen 172 123 2 72 49
|dav. PD West 1.465 1.419 14 688 717
|dav. Pl Brandenburg 244 223 1 97 125
- RevB. Brandenburg 106 92 43 49
% PRev. Beelitz 29 26 10 16
“  [PRev. Bad Belzig 48 47 12 35
dav. Pl Potsdam 323 295 2 160 133
- RevB. Potsdam 153 137 74 63
S |PRev. Werder 30 21 8 13
©  [PRev. Teltow 56 49 33 16
dav. Pl Havelland 215 196 1 85 110
- RevB. Falkensee 78 76 39 37
S |PRev. Nauen 42 34 9 25
©  [PRev. Rathenow 45 37 9 28
dav. Pl Teltow-Flaming 221 204 1 103 100
- RevB. Luckenwalde 85 73 36 37
% PRev. Ludwigsfelde 43 38 17 21
©  [PRev. Zossen 44 37 22 15
dav. Zentraldienst der Polizei 618 568 44 256 268
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Anlage 2 - Stellenausstattung und Personalbestand im Wach- und Wechseldienst 2017

Anlage 2

01.01.2017
Stellen- Personal- davon
soll bestand gD mD
|Po|izei insgesamt 2.218 2.011 920 1.091
|dav. PD Nord 376 354 184 170
|dav. PI Ostprignitz-Ruppin 122 115 61 54
RevB. Neuruppin 62 60 44 16
§ PRev. Kyritz 20 17 7 10
3 [PRev. Wittstock/Dosse 20 20 4 16
PRev. Rheinsberg 20 18 6 12
dav. PI Prignitz 100 88 42 46
- RevB. Perleberg 60 57 36 21
S |PRev. Pritzwalk 20 18 3 15
h PRev. Wittenberge 20 13 3 10
dav. Pl Oberhavel 154 151 81 70
- RevB. Oranienburg 100 98 52 46
% PRev. Gransee 20 18 7 11
“  [PRev. Hennigsdorf 34 35 22 13
|dav. PD Ost 642 574 254 320
|dav. PI Oder-Spree/FFO 199 178 71 107
RevB. Firstenwalde 79 4 38 33
§ PRev. Erkner 17 13 3 10
3 PRev. Eisenhlttenstadt 45 41 12 29
PRev. Frankfurt (Oder) 58 53 18 35
dav. PI Markisch-Oderland 158 145 62 83
RevB. Strausberg 83 79 37 42
§ PRev. Bad Freienwalde 21 19 6 13
3 [PRev. Neuenhagen 33 25 9 16
PRev. Seelow 21 22 10 12
|dav. Pl Barnim 131 111 59 52
5 RevB. Bernau 88 76 44 32
S |PRev. Eberswalde 43 35 15 20
|dav. Pl Uckermark 154 140 62 78
RevB. Prenzlau 60 67 36 31
§ PRev. Schwedt 35 38 13 25
3 |PRev. Angermiinde 21 8 2 6
PRev. Templin 38 27 11 16
|dav. PD Siid 600 567 243 324
|dav. PI Cottbus/Spree-Neife 183 182 57 125
RevB. Cottbus 126 126 48 78
§ PRev. Forst 19 19 2 17
3 [PRev. Guben 19 21 1 20
PRev. Spremberg 19 16 6 10
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Anlage 2

Anlage 2 - Stellenausstattung und Personalbestand im Wach- und Wechseldienst 2017

01.01.2017
Stellen- Personal- davon
soll bestand gD mD

dav. Pl Elbe-Elster 104 101 46 55
- RevB. Finsterwalde 66 61 31 30

% PRev. Elsterwerda 19 21 5 16

°  [PRev. Herzberg 19 19 10 9
|dav. PI Dahme-Spreewald 122 109 50 59
5 RevB. Konigs Wusterhausen 90 81 44 37

S |PRev. Liibben 32 28 6 22
|dav. PI Oberspreewald-Lausitz 109 105 42 63
- RevB. Senftenberg 4 67 35 32

S |PRev. Calau 19 20 3 17

h PRev. Lauchhammer 19 18 4 14
|dav. Pl Flughafen 82 70 48 22
|dav. PD West 600 516 239 277
|dav. PI Brandenburg 148 132 51 81
- RevB. Brandenburg 91 78 37 41

S |PRev. Beelitz 21 18 6 12

~  [PRev. Bad Belzig 36 36 8 28
dav. PI Potsdam 192 164 92 72
- RevB. Potsdam 129 116 63 53

S |PRev. Werder 22 13 5 8

“  |PRev. Teltow 41 35 24 11

dav. Pl Havelland 127 110 41 69
- RevB. Falkensee 59 58 31 27

S |PRev. Nauen 34 26 6 20
|PRev. Rathenow 34 26 4 22
dav. PI Teltow-Flaming 133 110 55 55
- RevB. Luckenwalde 69 59 29 30

S |PRev. Ludwigsfelde 32 26 10 16

e PRev. Zossen 32 25 16 9

Seite 4 von 8



Anlage 2 - Stellenausstattung und Personalbestand in der Kriminalpolizei und im Staatsschutz 2017

Anlage 2

01.01.2017
Stellen- Personal- davon
soll bestand hD gD mD
|Po|izei insgesamt 1.952 1.948 57 1.226 665
|dav. Landeskriminalamt 522 463 44 335 84
S |Staatsschutz 69 57 4 45 8
-‘E Kriminaltechnisches Institut 97 102 25 56 21
|dav. PD Nord 284 281 3 169 109
Staatsschutz 25 24 15 9
ZENTRAB 30 27 12 15
Zentrale Kriminaltechnik 12 11 9 2
§ Kriminaldauerdienst/ Allgemeine KT 51 47 27 20
S |operative Fahndung 22 18 12 6
Pl Ostprignitz-Ruppin 23 21 10 1
Pl Prignitz 18 23 16 7
PI Oberhavel 39 43 28 15
dav. PD Ost 383 424 4 236 184
Staatsschutz 30 29 15 14
ZENTRAB 52 49 18 31
Zentrale Kriminaltechnik 14 19 12 7
- |Kriminaldauerdienst/ Allgemeine KT 54 53 24 29
S |operative Fahndung 22 19 5 14
P Oder-Spree/FFO 50 59 35 24
PI Mérkisch-Oderland 36 39 27 12
Pl Barnim 34 39 28 11
Pl Uckermark 28 35 21 14
dav. PD Sid 367 366 3 251 112
Staatsschutz 31 28 19 9
ZENTRAB 43 42 21 21
Zentrale Kriminaltechnik 13 11 7 4
Kriminaldauerdienst/ Allgemeine KT 54 53 36 17
§ operative Fahndung 22 19 13 6
3 |PI Cottbus/Spree-Neile 54 53 37 16
Pl Elbe-Elster 20 27 22 5
Pl Dahme-Spreewald 31 29 21 8
PI Oberspreewald-Lausitz 26 23 15 8
Pl Flughafen 9 9 6 3
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Anlage 2 - Stellenausstattung und Personalbestand in der Kriminalpolizei und im Staatsschutz 2017

Anlage 2

01.01.2017
Stellen- Personal- davon
soll bestand hD gD mD

dav. PD West 396 414 235 176
Staatsschutz 30 26 10 16
ZENTRAB 52 53 28 25
Zentrale Kriminaltechnik 13 11 8 3

— |Kriminaldauerdienst/ Allgemeine KT 54 65 32 33
S |operative Fahndung 22 17 7 10
< Ipl Brandenburg 41 40 24 16
Pl Potsdam 59 59 34 25

Pl Havelland 31 31 18 13

Pl Teltow-Flaming 30 36 19 17
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Anlage 2 - Stellenausstattung und Personalbestand in der Wasserschutzpolizei 2017

01.01.2017
Stellen- | Personal- davon
soll bestand gD mD

Polizei insgesamt 173 176 63 113
PD Nord 39 39 15 24

§ PD Ost 54 57 18 39
S |PD Siid 40 39 16 23
PD West 40 41 14 27
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Anlage 2 - Stellenausstattung und Personalbestand in der klassischen Verwaltung 2017

Anlage 2

01.01.2017
davon
Stellen- | Personal-
soll bestand hD gD mD
|Polizei insgesamt 331 395 19 196 180
|dav. Polizeiprasidium 239 306 14 151 141
— |Bereich Logistik 48 51 1 28 22
S [Bereich Personal 26 27 2 17 8
°  [Bereich Recht 12 15 1 10 4
|dav. PD Nord 33 40 2 18 20
- Bereich Logistik 15 17 0 6 11
S [Bereich Personal 10 12 1 7 4
= [Bereich Recht 8 11 1 5 5
|dav. PD Ost 41 68 3 27 38
- Bereich Logistik 18 34 1 11 22
% Bereich Personal 12 20 1 8 11
= [Bereich Recht 11 14 1 8 5
|dav. PD Siid 38 51 2 25 24
- Bereich Logistik 17 22 0 9 13
% Bereich Personal 12 17 1 9 7
© _ [Bereich Recht 9 12 1 7 4
dav. PD West 41 54 3 26 25
- Bereich Logistik 18 27 1 11 15
S |Bereich Personal 12 16 1 8 7
©  |Bereich Recht 11 11 1 7 3
|dav. Fachhochschule der Polizei 37 36 0 18 18
§ Bereich Logistik 24 23 0 9 14
S |Bereich Personal 13 13 0 9 4
|dav. Zentraldienst der Polizei 55 53 5 27 21
c Bereich Logistik 31 31 3 15 13
% Bereich Personal 17 15 0 6
©  [Bereich Recht 7 7 2 3 2
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Anlage 3

Anlage 3 - Stellenausstattung und Personalbestand insgesamt und nach Organisationseinheiten 2020

01.01.2020

Stellen- | Personal- — davon '
soll_ | bestand | 00| Deret o0 | vt (D
|Po|izei insgesamt 8.293 8.071 234]  4.648 3.189
|dav. Polizeiprasidium 7.250 7.044 141 4.048 2.855
dav. Bereitschaftspolizei 604 610 3 336 271
dav. Spezialeinheiten/Spezialkrafte 214 186 2 144 40
|dav. Polizeidirektion (PD) Nord 997 936 13 525 398
|dav. Polizeiinspektion (Pl) Ostprignitz-Ruppin 190 170 1 91 78
Revierbereich (RevB.) Neuruppin 78 56 37 19
§ Polizeirevier (PRev.) Kyritz 25 29 14 15
3 PRev. Wittstock/Dosse 25 32 13 19
PRev. Rheinsberg 23 13 4 9
dav. PI Prignitz 147 130 1 73 56
c RevB. Perleberg 65 56 32 24
% PRev. Pritzwalk 26 21 9 12
e PRev. Wittenberge 26 22 10 12
dav. Pl Oberhavel 258 243 2 136 105
c RevB. Oranienburg 116 108 56 52
% PRev. Gransee 30 27 10 17
e PRev. Hennigsdorf 56 50 31 19
|dav. PD Ost 1495 1475 13| 758 704
|dav. Pl Oder-Spree/FFO 317 300 2 148 150
RevB. Firstenwalde 94 91 51 40
§ PRev. Erkner 28 22 13 9
3 PRev. Eisenh(ttenstadt 60 47 19 28
PRev. Frankfurt (Oder) 65 61 24 37
dav. Pl Mérkisch-Oderland 259 247 1 130 116
RevB. Strausberg 97 110 48 62
§ PRev. Bad Freienwalde 29 27 13 14
3 |PRev. Neuenhagen 49 29 15 14
PRev. Seelow 29 22 15 7
|dav. PI Barnim 220 209 1 123 85
s RevB. Bernau 113 101 59 42
= PRev. Eberswalde 57 52 25 27
|dav. Pl Uckermark 225 219 1 112 106
RevB. Prenzlau 70 70 38 32
§ PRev. Schwedt 44 40 17 23
S [PRev. Angermiinde 26 19 10 9
PRev. Templin 43 38 17 21
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Anlage 3

Anlage 3 - Stellenausstattung und Personalbestand insgesamt und nach Organisationseinheiten 2020

01.01.2020

Stellen- | Personal- — davon '
soll_ | bestand | M) | Beret 50| it (n)
|dav. PD Siid 1432] 1388 14| 777 597
|dav. PI Cottbus/Spree-Neilte 287 285 2 140 143
RevB. Cottbus 140 154 73 81
§ PRev. Forst 26 17 4 13
S |PRev. Guben 27 24 9 15
PRev. Spremberg 26 20 7 13
dav. PI Elbe-Elster 159 164 1 96 67
- RevB. Finsterwalde 74 4 36 35
S |PRev. Elsterwerda 27 28 16 12
[PRev. Herzberg 26 28 15 13
|dav. Pl Dahme-Spreewald 204 191 1 107 83
5 RevB. Konigs Wusterhausen 113 102 57 45
g PRev. Liibben 44 41 16 25
|dav. Pl Oberspreewald-Lausitz 162 158 88 70
- RevB. Senftenberg 73 66 39 27
S |PRev. Calau 27 28 10 18
© PRev. Lauchhammer 27 25 10 15
|dav. Pl Flughafen 165 136 1 85 50
|dav. PD West 1.502 1.451 14 811 626
|dav. Pl Brandenburg 242 229 1 127 101
- RevB. Brandenburg 107 101 59 42
% PRev. Beelitz 30 27 11 16
“  [PRev. Bad Belzig 48 43 17 26
dav. Pl Potsdam 338 319 2 189 128
-  [RevB. Potsdam 168 153 85 68
S |PRev. Werder 30 30 16 14
©  |PRev. Teltow 56 54 33 21
dav. Pl Havelland 209 199 1 101 97
- RevB. Falkensee 78 74 45 29
S |PRev. Nauen 41 39 13 26
©  [PRev. Rathenow 45 44 16 28
dav. PI Teltow-Flaming 222 209 1 123 85
- RevB. Luckenwalde 84 78 44 34
% PRev. Ludwigsfelde 44 38 24 14
© PRev. Zossen 46 44 26 18
dav. Zentraldienst der Polizei 631 611 46 306 259
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Anlage 3 - Stellenausstattung und Personalbestand im Wach- und Wechseldienst 2020

Anlage 3

01.01.2020
Stellen- Personal- davon
soll bestand gD mD
|Polizei insgesamt 2.218 2.035 1.039 996
|dav. PD Nord 379 327 171 156
|dav. PI Ostprignitz-Ruppin 128 108 57 51
RevB. Neuruppin 68 46 31 15
§ PRev. Kyritz 20 25 13 12
S |PRev. Wittstock/Dosse 20 27 10 17
PRev. Rheinsberg 20 10 3 7
dav. PI Prignitz 99 81 43 38
- RevB. Perleberg 59 50 28 22
S |PRev. Pritzwalk 20 15 7 8
h PRev. Wittenberge 20 16 8 8
dav. Pl Oberhavel 152 138 71 67
- RevB. Oranienburg 98 91 44 47
% PRev. Gransee 20 17 8 9
“  [PRev. Hennigsdorf 34 30 19 11
|dav. PD Ost 637 578 284 294
|dav. Pl Oder-Spree/FFO 198 177 84 93
RevB. Firstenwalde 78 79 45 34
§ PRev. Erkner 17 12 6 6
3 PRev. Eisenhttenstadt 45 33 13 20
PRev. Frankfurt (Oder) 58 53 20 33
dav. PI Markisch-Oderland 158 145 66 79
RevB. Strausberg 83 97 44 53
§ PRev. Bad Freienwalde 21 19 8 11
3 [PRev. Neuenhagen 33 15 5 10
PRev. Seelow 21 14 9 5
|dav. Pl Barnim 127 112 62 50
5 RevB. Bernau 85 75 41 34
S |PRev. Eberswalde 42 37 21 16
|dav. Pl Uckermark 154 144 72 72
RevB. Prenzlau 60 63 35 28
§ PRev. Schwedt 35 32 13 19
3 |PRev. Angermiinde 21 15 8 7
PRev. Templin 38 34 16 18
|dav. PD Siid 584 561 280 281
|dav. PI Cottbus/Spree-Neife 179 176 73 103
RevB. Cottbus 122 137 64 73
§ PRev. Forst 19 10 1 9
3 [PRev. Guben 19 16 4 12
PRev. Spremberg 19 13 4 9
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Anlage 3

Anlage 3 - Stellenausstattung und Personalbestand im Wach- und Wechseldienst 2020

01.01.2020
Stellen- Personal- davon
soll bestand gD mD

dav. Pl Elbe-Elster 102 102 53 49
- RevB. Finsterwalde 64 62 31 31

% PRev. Elsterwerda 19 20 11 9

°  [PRev. Herzberg 19 20 11 9
|dav. PI Dahme-Spreewald 121 108 54 54
5 RevB. Konigs Wusterhausen 89 79 46 33

S |PRev. Liibben 32 29 8 21
|dav. PI Oberspreewald-Lausitz 100 94 47 47
- RevB. Senftenberg 62 56 34 22

S |PRev. Calau 19 20 7 13

h PRev. Lauchhammer 19 18 6 12
|dav. Pl Flughafen 82 81 53 28
|dav. PD West 618 569 304 265
|dav. PI Brandenburg 150 136 71 65
- RevB. Brandenburg 92 86 52 34

S |PRev. Beelitz 21 18 7 11

~  [PRev. Bad Belzig 37 32 12 20
dav. PI Potsdam 207 191 104 87
- RevB. Potsdam 144 130 70 60

S |PRev. Werder 22 22 10 12

“  |PRev. Teltow 41 39 24 15
dav. Pl Havelland 126 119 57 62
- RevB. Falkensee 59 55 36 19

S |PRev. Nauen 33 31 10 21

“  [PRev. Rathenow 34 33 11 22
dav. PI Teltow-Flaming 135 123 72 51
- RevB. Luckenwalde 69 64 36 28

S |PRev. Ludwigsfelde 33 27 16 11

©  [PRev. Zossen 33 32 20 12
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Anlage 3 - Stellenausstattung und Personalbestand in der Kriminalpolizei und im Staatsschutz 2020

Anlage 3

01.01.2020
Stellen- Personal- davon
soll bestand hD gD mD
|Po|izei insgesamt 1.961 1.974 60 1.341 573
|dav. Landeskriminalamt 531 525 48 391 86
S |Staatsschutz 70 70 5 53 12
§ Kriminaltechnisches Institut 98 100 28 52 20
|dav. PD Nord 281 283 3 189 91
Staatsschutz 25 25 19 6
ZENTRAB 25 30 18 12
Zentrale Kriminaltechnik 12 10 8 2
§ Kriminaldauerdienst/ Allgemeine KT 51 47 33 14
8 |operative Fahndung 22 21 13 8
PI Ostprignitz-Ruppin 25 25 14 1
PI Prignitz 17 18 14 4
PI Oberhavel 40 40 30 10
dav. PD Ost 386 394 3 243 148
Staatsschutz 30 33 21 12
ZENTRAB 47 46 18 28
Zentrale Kriminaltechnik 13 18 1 7
- Kriminaldauerdienst/ Allgemeine KT 54 54 33 21
S |operative Fahndung 22 21 7 14
= pl Oder-Spree/FFO 53 51 31 20
PI Markisch-Oderland 40 40 27 13
PI Barnim 35 35 29 6
Pl Uckermark 28 31 20 1
dav. PD Sud 357 369 3 255 111
Staatsschutz 31 35 27 8
ZENTRAB 40 39 17 22
Zentrale Kriminaltechnik 13 13 6 7
Kriminaldauerdienst/ Allgemeine KT 54 62 43 19
§ operative Fahndung 22 17 12 5
3 |PI Cottbus/Spree-Neifle 50 48 36 12
Pl Elbe-Elster 20 23 18 5
PI Dahme-Spreewald 32 31 22 9
PI Oberspreewald-Lausitz 22 24 18 6
Pl Flughafen 9 9 7 2
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Anlage 3 - Stellenausstattung und Personalbestand in der Kriminalpolizei und im Staatsschutz 2020

Anlage 3

01.01.2020
Stellen- Personal- davon
soll bestand hD gD mD

dav. PD West 406 403 263 137
Staatsschutz 30 31 15 16
ZENTRAB 53 51 27 24
Zentrale Kriminaltechnik 13 12 10 2

< |Kriminaldauerdienst/ Allgemeine KT 54 55 33 22
S |operative Fahndung 22 20 14 6
[Pl Brandenburg 41 40 27 13
Pl Potsdam 65 62 45 17

Pl Havelland 31 29 18 11

Pl Teltow-Flaming 33 33 20 13
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Anlage 3 - Stellenausstattung und Personalbestand in der Wasserschutzpolizei 2020

01.01.2020
Stellen- | Personal- davon
soll bestand gD mD

Polizei insgesamt 173 161 69 92
PD Nord 39 38 18 20

§ PD Ost 54 50 18 32
S |PD Siid 40 36 19 17
PD West 40 37 14 23
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Anlage 3 - Stellenausstattung und Personalbestand in der klassischen Verwaltung 2020

Anlage 3

01.01.2020
davon
Stellen- | Personal-
soll bestand hD gD mD

|Po|izei insgesamt 332 364 27 205 132
[dav. Polizeiprasidium 238 273 20 153 100
— |Bereich Logistik 48 46 2 32 12
% Bereich Personal 26 25 4 15 6
°  [Bereich Recht 12 15 2 9 4
|dav. PD Nord 32 39 3 22 14
- Bereich Logistik 14 18 1 8 9
S [Bereich Personal 10 11 1 7 3
°  |Bereich Recht 8 10 1 7 2
|dav. PD Ost 41 59 3 28 28
- Bereich Logistik 18 28 1 13 14
% Bereich Personal 12 17 1 7 9
°  |Bereich Recht 11 14 1 8 5
|dav. PD Siid 38 42 3 19 20
- Bereich Logistik 17 20 1 7 12
S [Bereich Personal 12 12 1 6 5
“  |Bereich Recht 9 10 1 6 3
dav. PD West 41 47 3 28 16
- Bereich Logistik 18 23 1 12 10
S |Bereich Personal 12 13 1 8 4
~  [Bereich Recht 11 11 1 8 2
|dav. Hochschule der Polizei 37 36 2 18 16
§ Bereich Logistik 23 22 1 9 12
3 |Bereich Personal 14 14 1 9 4
[dav. Zentraldienst der Polizei 57 55 5 34 16
- Bereich Logistik 32 30 1 19 10
S [Bereich Personal 18 18 1 12 5

|Bereich Recht 7 7 3 3
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Anlage 4

Anlage 4 - Stellenausstattung und Personalbestand insgesamt und nach Organisationseinheiten 2021

01.01.2021

Stellen- | Personal- — davon '
soll | bestand |00t | ene (9| et ()
|Po|izei insgesamt 8.317 8.093 225  4.708 3.160
|dav. Polizeiprésidium 7.259 7.079 134 4105 2.840
dav. Bereitschaftspolizei 606 618 3 334 281
dav. Spezialeinheiten/Spezialkrafte 214 189 2 148 39
|dav. Polizeidirektion (PD) Nord 997 948 11 542 395
|dav. Polizeiinspektion (Pl) Ostprignitz-Ruppin 188 179 1 98 80
Revierbereich (RevB.) Neuruppin 75 66 44 22
§ Polizeirevier (PRev.) Kyritz 25 24 10 14
3 PRev. Wittstock/Dosse 25 26 10 16
PRev. Rheinsberg 23 22 10 12
dav. PI Prignitz 147 139 1 79 59
c RevB. Perleberg 65 65 38 27
% PRev. Pritzwalk 26 19 8 11
e PRev. Wittenberge 26 23 10 13
dav. PI Oberhavel 255 250 2 146 102
c RevB. Oranienburg 113 110 61 49
S |PRev. Gransee 30 28 10 18
e PRev. Hennigsdorf 56 56 37 19
|dav. PD Ost 1.498 1.454 13 752 689
|dav. PI Oder-Spree/FFO 314 303 2 151 150
RevB. Firstenwalde 94 97 59 38
§ PRev. Erkner 28 19 11 8
3 PRev. Eisenhiittenstadt 58 48 19 29
PRev. Frankfurt (Oder) 65 61 23 38
dav. PI Markisch-Oderland 259 246 1 129 116
RevB. Strausberg 97 17 53 64
§ PRev. Bad Freienwalde 29 26 12 14
3 |PRev. Neuenhagen 49 27 13 14
PRev. Seelow 29 21 15 6
|dav. PI Barnim 223 208 1 120 87
5 RevB. Bernau 115 101 58 43
8 |PRev. Everswalde 58 53 25 28
|dav. PI Uckermark 225 215 1 114 100
RevB. Prenzlau 70 73 40 33
§ PRev. Schwedt 44 39 18 21
S [PRev. Angermiinde 26 19 10 9
PRev. Templin 43 35 16 19
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Anlage 4

Anlage 4 - Stellenausstattung und Personalbestand insgesamt und nach Organisationseinheiten 2021

01.01.2021

Stellen- | Personal- — davon '
soll | bestand |00 or ) | ene ()| et ()
|dav. PD Sud 1.433 1414 12 805 597
|dav. PI Cottbus/Spree-Neilte 285 273 2 138 133
RevB. Cottbus 140 141 70 71
§ PRev. Forst 26 15 5 10
3 |PRev. Guben 27 28 10 18
PRev. Spremberg 26 20 8 12
dav. Pl Elbe-Elster 159 154 88 66
- RevB. Finsterwalde 74 65 30 35
S |PRev. Elsterwerda 27 26 16 10
[PRev. Herzberg 26 29 17 12
|dav. PI Dahme-Spreewald 205 195 1 111 83
5 RevB. Konigs Wusterhausen 113 106 62 44
g PRev. Liibben 44 41 16 25
|dav. Pl Oberspreewald-Lausitz 162 165 93 72
- RevB. Senftenberg 73 74 44 30
S |PRev. Calau 27 28 10 18
©  [PRev. Lauchhammer 27 2 11 13
|dav. Pl Flughafen 172 177 1 115 61
|dav. PD West 1.511 1.446 13 831 602
|dav. Pl Brandenburg 243 224 1 133 90
- RevB. Brandenburg 107 99 61 38
% PRev. Beelitz 31 25 13 12
“  [PRev. Bad Belzig 49 45 22 23
dav. Pl Potsdam 339 330 2 202 126
- RevB. Potsdam 169 161 96 65
S |PRev. Werder 30 30 16 14
©  [PRev. Teltow 56 52 30 22
dav. Pl Havelland 211 194 1 105 88
- RevB. Falkensee 78 74 46 28
S |PRev. Nauen 41 37 14 23
©  [PRev. Rathenow 46 38 17 21
dav. Pl Teltow-Flaming 224 203 1 119 83
- RevB. Luckenwalde 84 72 40 32
% PRev. Ludwigsfelde 45 41 27 14
©  |PRev. Zossen 46 39 20 19
dav. Zentraldienst der Polizei 640 603 44 309 250
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Anlage 4 - Stellenausstattung und Personalbestand im Wach- und Wechseldienst 2021

Anlage 4

01.01.2021
Stellen- Personal- davon
soll bestand gD mD
|Polizei insgesamt 2.218 2.058 1.098 960
|dav. PD Nord 373 355 194 161
|dav. PI Ostprignitz-Ruppin 125 118 65 53
RevB. Neuruppin 65 56 39 17
§ PRev. Kyritz 20 20 9 11
3 [PRev. Wittstock/Dosse 20 22 8 14
PRev. Rheinsberg 20 20 9 11
dav. PI Prignitz 99 89 48 41
- RevB. Perleberg 59 59 34 25
S |PRev. Pritzwalk 20 13 6 7
“  [PRev. Wittenberge 20 17 8 9
dav. Pl Oberhavel 149 148 81 67
- RevB. Oranienburg 95 93 49 44
% PRev. Gransee 20 18 8 10
“  [PRev. Hennigsdorf 34 37 24 13
|dav. PD Ost 638 584 292 292
|dav. Pl Oder-Spree/FFO 196 181 89 92
RevB. Firstenwalde 78 84 52 32
§ PRev. Erkner 17 11 5 6
3 PRev. Eisenhlttenstadt 43 33 13 20
PRev. Frankfurt (Oder) 58 53 19 34
dav. PI Markisch-Oderland 158 149 68 81
RevB. Strausberg 83 104 49 55
§ PRev. Bad Freienwalde 21 18 7 11
3 [PRev. Neuenhagen 33 13 3 10
PRev. Seelow 21 14 9 5
|dav. Pl Barnim 130 115 64 51
5 RevB. Bernau 87 7 42 35
S |PRev. Eberswalde 43 38 22 16
|dav. Pl Uckermark 154 139 71 68
RevB. Prenzlau 60 65 36 29
§ PRev. Schwedt 35 31 14 17
3 |PRev. Angermiinde 21 14 8 6
PRev. Templin 38 29 13 16
|dav. PD Siid 584 554 292 262
|dav. PI Cottbus/Spree-Neife 179 166 75 91
RevB. Cottbus 122 123 61 62
§ PRev. Forst 19 8 2 6
3 [PRev. Guben 19 21 7 14
PRev. Spremberg 19 14 5 9
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Anlage 4

Anlage 4 - Stellenausstattung und Personalbestand im Wach- und Wechseldienst 2021

01.01.2021
Stellen- Personal- davon
soll bestand gD mD

dav. Pl Elbe-Elster 102 95 49 46
- RevB. Finsterwalde 64 95 25 30

% PRev. Elsterwerda 19 18 10 8

°  [PRev. Herzberg 19 22 14 8
|dav. PI Dahme-Spreewald 121 112 59 53
5 RevB. Konigs Wusterhausen 89 83 51 32

S |PRev. Liibben 32 29 8 21
|dav. PI Oberspreewald-Lausitz 100 98 51 47
- RevB. Senftenberg 62 63 39 24

S |PRev. Calau 19 20 6 14

h PRev. Lauchhammer 19 15 6 9
|dav. Pl Flughafen 82 83 58 25
|dav. PD West 623 565 320 245
|dav. PI Brandenburg 152 136 82 54
- RevB. Brandenburg 92 85 55 30

S |PRev. Beelitz 22 17 10 7

~  [PRev. Bad Belzig 38 34 17 17
dav. PI Potsdam 208 199 112 87
- RevB. Potsdam 145 139 80 59

S |PRev. Werder 22 22 10 12

“  |PRev. Teltow 41 38 22 16
dav. Pl Havelland 127 114 59 55
- RevB. Falkensee 59 58 37 21

S |PRev. Nauen 33 29 11 18
|PRev. Rathenow 35 27 11 16

dav. PI Teltow-Flaming 136 116 67 49
- RevB. Luckenwalde 69 58 33 25

S |PRev. Ludwigsfelde 34 30 19 11

e PRev. Zossen 33 28 15 13
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Anlage 4 - Stellenausstattung und Personalbestand in der Kriminalpolizei und im Staatsschutz 2021

Anlage 4

01.01.2021
Stellen- Personal- davon
soll bestand hD gD mD
|Po|izei insgesamt 1.977 1.982 56 1.336 590
|dav. Landeskriminalamt 547 542 45 398 99
S |Staatsschutz 77 80 5 58 17
§ Kriminaltechnisches Institut 102 98 26 40 32
|dav. PD Nord 284 273 2 185 86
Staatsschutz 25 24 19 5
ZENTRAB 27 27 16 11
Zentrale Kriminaltechnik 12 10 8 2
§ Kriminaldauerdienst/ Allgemeine KT 51 45 28 17
8 |operative Fahndung 22 22 13 9
PI Ostprignitz-Ruppin 26 25 16 9
PI Prignitz 17 18 15 3
PI Oberhavel 40 40 30 10
dav. PD Ost 385 392 3 235 154
Staatsschutz 30 31 19 12
ZENTRAB 47 49 19 30
Zentrale Kriminaltechnik 13 17 10 7
- Kriminaldauerdienst/ Allgemeine KT 54 49 26 23
S |operative Fahndung 22 18 6 12
= pl Oder-Spree/FFO 52 54 32 22
PI Mérkisch-Oderland 40 39 26 13
PI Barnim 35 36 28 8
PI Uckermark 28 30 21 9
dav. PD Sud 354 367 3 246 118
Staatsschutz 34 38 27 1
ZENTRAB 38 38 17 21
Zentrale Kriminaltechnik 13 14 7 7
Kriminaldauerdienst/ Allgemeine KT 54 58 35 23
§ operative Fahndung 22 17 12 5
3 |PI Cottbus/Spree-Neifle 48 50 36 14
Pl Elbe-Elster 20 21 16 5
PI Dahme-Spreewald 33 32 23 9
PI Oberspreewald-Lausitz 22 24 18 6
Pl Flughafen 9 9 7 2
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Anlage 4 - Stellenausstattung und Personalbestand in der Kriminalpolizei und im Staatsschutz 2021

Anlage 4

01.01.2021
Stellen- Personal- davon
soll bestand hD gD mD

dav. PD West 407 408 272 133
Staatsschutz 30 31 19 12
ZENTRAB 53 56 29 27
Zentrale Kriminaltechnik 13 13 1 2

< |Kriminaldauerdienst/ Allgemeine KT 54 54 31 23
S |operative Fahndung 22 20 14 6
< Ipi Brandenburg 40 38 26 12
Pl Potsdam 65 65 49 16

Pl Havelland 32 31 21 10

Pl Teltow-Flaming 34 33 21 12
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Anlage 4 - Stellenausstattung und Personalbestand in der Wasserschutzpolizei 2021

01.01.2021
Stellen- | Personal- davon
soll bestand gD mD

Polizei insgesamt 173 159 72 87
PD Nord 39 38 19 19

§ PD Ost 54 47 20 27
S |PD Siid 40 36 19 17
PD West 40 38 14 24
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Anlage 4

Anlage 4 - Stellenausstattung und Personalbestand in der klassischen Verwaltung 2021

01.01.2021
davon
Stellen- | Personal-
soll bestand hD gD mD

|Po|izei insgesamt 344 360 25 205 130
|dav. Polizeiprasidium 251 274 19 154 101
— |Bereich Logistik 52 49 2 30 17
S [Bereich Personal 26 31 4 20 7
°  [Bereich Recht 13 16 3 9 4
|dav. PD Nord 34 36 3 20 13
- Bereich Logistik 14 18 1 8 9
S [Bereich Personal 11 10 1 7 2
°  |Bereich Recht 9 8 1 5 2
|dav. PD Ost 43 54 3 26 25
- Bereich Logistik 18 25 1 10 14
S [Bereich Personal 13 16 1 8 7
°  |Bereich Recht 12 13 1 8 4
|dav. PD Siid 40 46 2 23 21
- Bereich Logistik 17 21 1 8 12
% Bereich Personal 13 15 1 8 6
© Bereich Recht 10 10 0 7 3
dav. PD West 43 42 2 26 14
— |Bereich Logistik 18 22 1 12 9
S |Bereich Personal 13 11 1 7 3
~  |Bereich Recht 12 9 0 7 2
|dav. Hochschule der Polizei 37 36 2 20 14
§ Bereich Logistik 23 22 1 10 1
3 Bereich Personal 14 14 1 10 3
|dav. Zentraldienst der Polizei 56 50 4 31 15
.  |Bereich Logistik 31 29 1 18 10
S [Bereich Personal 18 16 1 11 4

|Bereich Recht 7 5 2 2
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Anlage 5

Anlage 5 - Stellenausstattung und Personalbestand insgesamt und nach Organisationseinheiten 2022

01.01.2022

Stellen- | Personal- — davon '
soll | bestand |00t | ene (9| et ()
|Po|izei insgesamt 8.378 8.084 220  4.851 3.013
|dav. Polizeiprésidium 7.300 7.058 133 4.217 2.708
dav. Bereitschaftspolizei 606 598 3 326 269
dav. Spezialeinheiten/Spezialkrafte 214 197 2 160 35
|dav. Polizeidirektion (PD) Nord 1.001 951 12 553 386
|dav. Polizeiinspektion (Pl) Ostprignitz-Ruppin 187 172 1 94 77
Revierbereich (RevB.) Neuruppin 74 62 40 22
§ Polizeirevier (PRev.) Kyritz 25 26 10 16
3 |PRev. Wittstock/Dosse 23 23 1 12
PRev. Rheinsberg 25 19 6 13
dav. PI Prignitz 146 140 1 80 59
c RevB. Perleberg 64 67 38 29
% PRev. Pritzwalk 26 22 10 12
e PRev. Wittenberge 26 22 11 1
dav. Pl Oberhavel 257 243 2 146 95
c RevB. Oranienburg 114 104 64 40
S |PRev. Gransee 30 30 10 20
e PRev. Hennigsdorf 56 54 35 19
|dav. PD Ost 1.490 1.443 12 775 656
|dav. PI Oder-Spree/FFO 311 295 2 147 146
RevB. Firstenwalde 94 87 52 35
§ PRev. Erkner 28 27 16 11
S |PRev. Eisenhiittenstadt 54 47 16 31
PRev. Frankfurt (Oder) 65 61 24 37
dav. PI Markisch-Oderland 251 243 1 135 107
RevB. Strausberg 90 112 57 55
§ PRev. Bad Freienwalde 29 26 11 15
S |PRev. Neuenhagen 49 25 13 12
PRev. Seelow 29 24 17 7
|dav. PI Barnim 224 208 1 124 83
5 RevB. Bernau 113 98 59 39
8 |PRev. Everswalde 58 55 29 26
|dav. PI Uckermark 223 215 1 121 93
RevB. Prenzlau 68 67 40 27
§ PRev. Schwedt 44 39 22 17
3 PRev. Angerminde 26 22 10 12
PRev. Templin 43 38 18 20
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Anlage 5

Anlage 5 - Stellenausstattung und Personalbestand insgesamt und nach Organisationseinheiten 2022

01.01.2022

Stellen- | Personal- — davon '
soll | bestand |00 or ) | ene ()| et ()
|dav. PD Siid 1.424 1.389 15 817 557
|dav. PI Cottbus/Spree-Neilte 277 273 2 142 129
RevB. Cottbus 131 141 70 71
§ PRev. Forst 26 17 7 10
3 |PRev. Guben 27 27 10 17
PRev. Spremberg 26 20 8 12
dav. Pl Elbe-Elster 157 148 1 87 60
- RevB. Finsterwalde 72 66 32 34
S |PRev. Elsterwerda 27 25 15 10
[PRev. Herzberg 26 24 15 9
|dav. Pl Dahme-Spreewald 203 198 1 117 80
5 RevB. Konigs Wusterhausen 111 110 68 42
8 [PRev. Lubben 44 42 17 25
|dav. Pl Oberspreewald-Lausitz 161 156 1 90 65
- RevB. Senftenberg 71 65 44 21
S |PRev. Calau 27 27 10 17
“  |PRev. Lauchhammer 27 2 10 14
|dav. Pl Flughafen 172 172 2 112 58
|dav. PD West 1.506 1.430 12 868 550
|dav. Pl Brandenburg 242 225 1 141 83
- RevB. Brandenburg 104 92 60 32
% PRev. Beelitz 31 31 17 14
“  [PRev. Bad Belzig 49 45 24 21
dav. Pl Potsdam 335 320 2 199 119
— [RevB. Potsdam 168 158 93 65
S |PRev. Werder 30 29 18 11
©  |PRev. Teltow 54 51 31 20
dav. Pl Havelland 209 194 1 113 80
- RevB. Falkensee 7 74 47 27
S |PRev. Nauen 41 35 18 17
“  |PRev. Rathenow 45 41 20 21
dav. Pl Teltow-Flaming 222 212 1 134 77
- RevB. Luckenwalde 82 75 44 31
S |PRev. Ludwigsfelde 45 43 30 13
© PRev. Zossen 46 42 24 18
dav. Zentraldienst der Polizei 650 598 42 319 237
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Anlage 5 - Stellenausstattung und Personalbestand im Wach- und Wechseldienst 2022

Anlage 5

01.01.2022
Stellen- Personal- davon
soll bestand gD mD
|Po|izei insgesamt 2177 2.022 1.124 898
|dav. PD Nord 372 340 182 158
|dav. PI Ostprignitz-Ruppin 124 108 54 54
RevB. Neuruppin 64 53 35 18
§ PRev. Kyritz 20 21 7 14
3 [PRev. Wittstock/Dosse 20 18 8 10
PRev. Rheinsberg 20 16 4 12
dav. PI Prignitz 98 94 50 44
- RevB. Perleberg 58 62 34 28
S |PRev. Pritzwalk 20 16 7 9
h PRev. Wittenberge 20 16 9 7
dav. Pl Oberhavel 150 138 78 60
- RevB. Oranienburg 96 86 51 35
% PRev. Gransee 20 20 8 12
“  [PRev. Hennigsdorf 34 32 19 13
|dav. PD Ost 623 577 302 275
|dav. PI Oder-Spree/FFO 192 179 87 92
RevB. Firstenwalde 78 74 44 30
§ PRev. Erkner 17 17 11 6
3 PRev. Eisenhlttenstadt 39 34 12 22
PRev. Frankfurt (Oder) 58 54 20 34
dav. PI Markisch-Oderland 151 147 74 73
RevB. Strausberg 76 101 53 48
§ PRev. Bad Freienwalde 21 18 6 12
3 [PRev. Neuenhagen 33 1 3 8
PRev. Seelow 21 17 12 5
|dav. Pl Barnim 128 111 65 46
5 RevB. Bernau 85 72 40 32
S |PRev. Eberswalde 43 39 25 14
|dav. Pl Uckermark 152 140 76 64
RevB. Prenzlau 58 59 36 23
§ PRev. Schwedt 35 30 17 13
3 |PRev. Angermiinde 21 18 8 10
PRev. Templin 38 33 15 18
|dav. PD Siid 569 543 296 247
|dav. PI Cottbus/Spree-Neife 170 167 78 89
RevB. Cottbus 113 125 62 63
§ PRev. Forst 19 10 4 6
3 [PRev. Guben 19 19 7 12
PRev. Spremberg 19 13 5 8
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Anlage 5

Anlage 5 - Stellenausstattung und Personalbestand im Wach- und Wechseldienst 2022

01.01.2022
Stellen- Personal- davon
soll bestand gD mD

dav. Pl Elbe-Elster 100 93 49 44
- RevB. Finsterwalde 62 57 28 29

% PRev. Elsterwerda 19 18 10 8

°  [PRev. Herzberg 19 18 11 7
|dav. PI Dahme-Spreewald 119 116 64 52
5 RevB. Konigs Wusterhausen 87 86 56 30

S |PRev. Liibben 32 30 8 22
|dav. PI Oberspreewald-Lausitz 98 90 50 40
- RevB. Senftenberg 60 54 38 16

S |PRev. Calau 19 20 6 14

h PRev. Lauchhammer 19 16 6 10
|dav. Pl Flughafen 82 77 55 22
|dav. PD West 613 562 344 218
|dav. PI Brandenburg 149 135 88 47
- RevB. Brandenburg 89 78 54 24

S |PRev. Beelitz 22 22 13 9

~  [PRev. Bad Belzig 38 35 21 14
dav. PI Potsdam 205 193 111 82
- RevB. Potsdam 144 136 77 59

S |PRev. Werder 22 21 12 9

“  |PRev. Teltow 39 36 22 14
dav. Pl Havelland 125 112 66 46
- RevB. Falkensee 58 55 38 17

S |PRev. Nauen 33 27 14 13
|PRev. Rathenow 34 30 14 16
dav. PI Teltow-Flaming 134 122 79 43
- RevB. Luckenwalde 67 60 38 22

S |PRev. Ludwigsfelde 34 32 23 9

“  |PRev. Zossen 33 30 18 12
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Anlage 5 - Stellenausstattung und Personalbestand in der Kriminalpolizei und im Staatsschutz 2022

Anlage 5

01.01.2022
Stellen- Personal- davon
soll bestand hD mD
|Po|izei insgesamt 1.986 1.959 54 1.341 564
|dav. Landeskriminalamt 552 537 45 394 98
S |Staatsschutz 79 81 5 59 17
§ Kriminaltechnisches Institut 103 98 26 42 30
|dav. PD Nord 285 281 2 193 86
Staatsschutz 25 25 19 6
ZENTRAB 27 27 15 12
Zentrale Kriminaltechnik 13 12 8 4
§ Kriminaldauerdienst/ Allgemeine KT 51 50 33 17
8 |operative Fahndung 22 22 14 8
PI Ostprignitz-Ruppin 26 26 18 8
PI Prignitz 17 15 12 3
PI Oberhavel 40 39 29 10
dav. PD Ost 386 391 3 234 154
Staatsschutz 30 32 19 13
ZENTRAB 47 49 18 31
Zentrale Kriminaltechnik 14 15 8 7
- Kriminaldauerdienst/ Allgemeine KT 54 53 30 23
S |operative Fahndung 22 18 7 11
= pl Oder-Spree/FFO 52 51 31 20
PI Markisch-Oderland 38 40 27 13
PI Barnim 37 36 27 9
PI Uckermark 28 30 21 9
dav. PD Sud 356 350 2 244 104
Staatsschutz 34 31 24 7
ZENTRAB 38 38 18 20
Zentrale Kriminaltechnik 14 14 8 6
Kriminaldauerdienst/ Allgemeine KT 54 57 36 21
§ operative Fahndung 22 17 12 5
3 |PI Cottbus/Spree-Neifle 48 48 37 11
Pl Elbe-Elster 20 20 16 4
PI Dahme-Spreewald 33 30 22 8
PI Oberspreewald-Lausitz 23 23 17 6
Pl Flughafen 9 9 7 2
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Anlage 5 - Stellenausstattung und Personalbestand in der Kriminalpolizei und im Staatsschutz 2022

Anlage 5

01.01.2022
Stellen- Personal- davon
soll bestand hD gD mD

dav. PD West 407 400 276 122
Staatsschutz 30 29 19 10
ZENTRAB 53 55 30 25
Zentrale Kriminaltechnik 14 12 10 2

< |Kriminaldauerdienst/ Allgemeine KT 54 49 31 18
S |operative Fahndung 22 22 15 7
< Ipi Brandenburg 41 40 29 11
Pl Potsdam 63 62 47 15

Pl Havelland 32 31 21 10

Pl Teltow-Flaming 34 34 24 10
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Anlage 5 - Stellenausstattung und Personalbestand in der Wasserschutzpolizei 2022

01.01.2022
Stellen- | Personal- davon
soll bestand gD mD

Polizei insgesamt 173 159 79 80
PD Nord 39 38 19 19

§ PD Ost 54 50 24 26
S |PD Siid 40 34 22 12
PD West 40 37 14 23

Seite 7 von 8

Anlage 5



Anlage 5 - Stellenausstattung und Personalbestand in der klassischen Verwaltung 2022

Anlage 5

01.01.2022
davon
Stellen- | Personal-
soll bestand hD gD mD

|Po|izei insgesamt 367 363 25 213 125
|dav. Polizeiprasidium 270 274 18 158 98
— |Bereich Logistik 57 47 1 26 20
% Bereich Personal 27 27 3 19 5
 _ [Bereich Recht 13 15 4 8 3
|dav. PD Nord 38 39 3 20 16
- Bereich Logistik 17 18 1 7 10
S [Bereich Personal 11 11 1 8 2
 _ [Bereich Recht 10 10 1 5 4
|dav. PD Ost 46 55 2 29 2
- Bereich Logistik 20 26 1 11 14
% Bereich Personal 13 15 0 9 6
 _ [Bereich Recht 13 14 1 9 4
|dav. PD Siid 43 48 3 26 19
- Bereich Logistik 19 22 1 9 12
S |Bereich Personal 13 14 1 9 4
©  [Bereich Recht 11 12 1 8 3
dav. PD West 46 43 2 30 11
— |Bereich Logistik 20 18 0 12 6
S |Bereich Personal 13 13 1 9 3
~  [Bereich Recht 13 12 1 9 2
|dav. Hochschule der Polizei 38 37 2 22 13
§ Bereich Logistik 24 23 1 1 1
3 Bereich Personal 14 14 1 11 2
|dav. Zentraldienst der Polizei 59 52 5 33 14
c Bereich Logistik 33 28 2 17 9
% Bereich Personal 19 18 1 13 4

©  [Bereich Recht 7 6 2 3
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Anlage 6

Anlage 6 - Bestand der Einsatzfahrzeuge

Bestand am 31.12.
davon
gesamt Polizei- Hochschule | Zentraldienst
prasidium der Polizei der Polizei
2011 1.542 1.397 34 111
davon Funkstreifenwagen 769 765 3 1
2012 1.659 1.493 47 119
davon Funkstreifenwagen 852 835 15 2
2013 1.673 1.498 53 122
davon Funkstreifenwagen 844 827 15 2
2014 1.625 1.481 53 91
davon Funkstreifenwagen 836 818 15 3
2015 1.619 1.475 52 92
davon Funkstreifenwagen 828 812 15 1
2016 1.681 1.535 52 94
davon Funkstreifenwagen 850 835 15 0
2017 1.698 1.558 55 85
davon Funkstreifenwagen 851 834 16 1
2018 1.714 1.576 56 82
davon Funkstreifenwagen 872 852 16 4
2019 1.769 1.568 56 145
davon Funkstreifenwagen 867 847 16 4
2020 1.794 1.595 59 140
davon Funkstreifenwagen 898 877 18 3
2021 1.783 1.585 58 140
davon Funkstreifenwagen 893 871 18 4
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	a) die brandenburgische Polizei insgesamt,
	b) im Polizeipräsidium,
	c) in den jeweiligen Polizeidirektionen,
	d) in den jeweiligen Polizeiinspektionen,
	e) in den jeweiligen Polizeirevieren,
	f) beim Wach- und Wechseldienst (bitte auch aufgeschlüsselt für die jeweiligen Polizeidirektionen, Polizeiinspektionen und Polizeireviere),
	g) bei der Kriminalpolizei insgesamt, dem Kriminaldauerdienst, der Kriminaltechnik, der operativen Fahndung sowie der ZENTRAB I und II (bitte auch aufgeschlüsselt für das LKA, die jeweiligen Polizeidirektionen und Polizeiinspektionen),
	h) beim Staatsschutz (bitte auch aufgeschlüsselt für die jeweiligen Landkreise),
	i) bei der Bereitschaftspolizei,
	j) beim Zentraldienst der Polizei,
	k) bei den jeweiligen Spezialeinheiten und Spezialkräften (SE/SK, MEK, SEK, TEG und TKÜ),
	l) bei der Wasserschutzpolizei (bitte auch aufgeschlüsselt für die jeweiligen Standorte),
	m) für das Verwaltungspersonal (bitte auch aufgeschlüsselt für die jeweiligen Organisationseinheiten der Polizei).
	zu Frage 1: Die Daten zur Stellenausstattung sowie zum Personalbestand in der oben genannten Systematik können für die Jahre 2016, 2017 sowie 2020 bis 2022 (jeweils zum Stand 01. Januar des Jahres) den Anlagen 1 bis 5 entnommen werden. Bezüglich der A...
	Frage 2: Wie haben sich die Zahl und die Standorte der Polizeidienststellen seit 2011 entwickelt? (Bitte je Kalenderjahr die Anzahl und die Standorte der Polizeiinspektionen und Polizeireviere innerhalb der Polizeidirektionen angeben. Dazu bitte angeb...
	zu Frage 2: Die Anzahl und die Standorte der Polizeireviere und Polizeiinspektionen haben sich seit der Polizeistrukturreform im Jahr 2011 nicht verändert.
	Frage 3: Wie hat sich die Zahl der Einsatzfahrzeuge der brandenburgischen Polizei seit 2011 entwickelt? (Bitte je Kalenderjahr nach Art und Standort der jeweiligen Einsatzfahrzeuge aufschlüsseln.)

